



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В Карачаево-Черкесской Республике проводятся мероприятия направленные на борьбу с коррупцией.



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Николая Щепкина сотрудники следственного управления принимают участие в проведении мероприятий, направленных на борьбу с коррупцией.

10.12.2019 в г. Карачаевске в помещении ФГБОУ ВО "Карачаево-Черкесский государственный университет имени У.Д. Алиева", состоялся круглый стол «Мы за мир без коррупции!», приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией, в ходе которой представитель регионального следственного управления Магомед Эркенов сообщил учащимся о возможных коррупционных проявлениях, субъектах данного вида преступлений и о способах выявления таких преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В мероприятии также приняли участие транспортный прокурор республики Расул Эркенов и представители Управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального МВД, сотрудники кадрового управления университета.

Участники круглого рассказали студентам о нормативных правовых актах в сфере противодействия коррупции, мерах, принимаемых по профилактике коррупции и ответственности физических лиц за коррупционные правонарушения и преступления.

В свою очередь учащиеся учебного заведения выступили с докладами, содержащими сформированное у них мнение и позицию на противодействии коррупционным проявлениям.

Студенты проявили заинтересованность в участии в антикоррупционных мерах в различных сферах и в конкретных действиях, направленных на снижение коррупционных рисков.

Проведённое мероприятие способствовало просвещению, пропаганде и формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся, укреплению взаимодействия с органами государственной власти, физическими и юридическими лицами по вопросам реализации антикоррупционной политики.

Стоит отметить, что подобные встречи следственных работников стали доброй традицией и проходят в различных населенных пунктах республики.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Карачаево-Черкесской Республике Роман Цыганков.

11 декабря 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1419198>